



## 5 Артисты в гостях у рабочих

Рабочие и служащие чугунолитейного цеха металлургического комбината любят свой городской театр и стараются не пропустить ни одной его новой постановки. Они принимают участие в культпоходах, обмениваются мнениями о просмотренных спектаклях.

Особенными любителями театра являются крановщики тт. Молчанов, Дубровина, Соловьева, Васильева, Боброва, стерженщики тт. Жилищикова, Ужинкин, Гребнева, Томилов, формовщики тт. Кистаев, Полетавкин и многие другие. Есть среди литейщиков и такие, которые раньше никогда не бывали в театре, а сейчас тоже приобщились к искусству.

Недавно коллектив цеха посмотрел пьесу Островского «Василиса Мелентьева». В культпоходе приняли участие 130 человек. Спектакль заинтересовал зрителей. Мы попросили дирекцию театра дать нам

разъяснения по пьесе. Коллектив театра охотно отозвался на нашу просьбу и 19 февраля посетил наш красный уголок. В гости к нам пришли главный режиссер театра т. Харлип, артисты тт. Гофман, Озеров, Дуркина, Зайцев, Кужелев, Козловский, Самарджиди и Изюмов. Из выступления т. Харлипа литейщики узнали подробности работы творческого коллектива над пьесой. Затем выступил директор театра т. Ярский.

После обсуждения спектакля литейщики просмотрели концерт артистов театра, который им очень понравился.

**М. СКАТЕРНАЯ,**  
инженер-экономист.